« START-UP IN THE AIRPORT »

ROYAL AIR MAROC COACHE LES JEUNES ENTREPRENEURS AFRICAINS

30 NOVEMBRE 2017 DE 9H A 20H – AEROPORT DE CASABLANCA

Les start-up, invitées par le Land of African Business, à concourir aux African Rethink Awards à Abidjan, mettront à profit leur journée de transit à Casablanca ce 30 novembre, pour participer à un mentoring original, proposé par Royal Air Maroc, transporteur officiel du LAB 2017, dans ses salons privés de l’aéroport de 9h à 20h.

Un mentoring prodigué par les professeurs de l’ESSEC Afrique Atlantique de Rabat, avec la participation de nombreux acteurs de l’entreprenariat marocain.
C’est une initiative originale que la Royal Air Maroc proposera aux jeunes entrepreneurs africains concourant pour les African Rethink Awards, décernés dans le cadre du Land of African Business, qui réunira à Abidjan, du 1er au 3 décembre, les figures emblématiques de l’Afrique de demain.

Profitant de la journée de transit à Casablanca de ces futures pépites de l’économie africaine, le transporteur officiel de la compétition, leur proposera de bénéficier d’une journée de mentoring avec la participation des professeurs de l’ESSEC Afrique Atlantique de Rabat et de nombreux acteurs de l’entreprenariat marocain. L’occasion d’un vaste échange d’expériences et d’expertises qui leur sera précieux dans le développement futur de leurs entreprises respectives.

De nombreux chefs d’entreprise marocains participeront à cette belle initiative, à commencer par Monsieur Othmane Bekkari, dirigeant de la Royal Air Maroc.
Depuis 3 ans, Les African Rethink Awards, organisés dans le cadre du Land of African Business, célèbrent l’esprit d’entreprendre de la jeunesse africaine. Plus de 70 start-up, venues de tout le continent et prises en charge par le LAB, y défendront cette année leur business model devant un parterre d’investisseurs, chefs d’entreprises et experts.  

Cinq Prix seront décernés au cours de cette 3e édition : Grand Prix - Prix de la Francophonie - Prix Agri-Tec - Prix de l’Entreprenariat Féminin - Prix de la Meilleure Start-Up Ivoirienne.

Les lauréats bénéficieront d’un accompagnement de parrains impliqués tout au long de l’année.

Le cabinet d’avocats LABSN Avocats, conseillera les jeunes entrepreneurs sur les questions juridiques liées à leurs activités. Gala Paricheva de Oolith Avocats, protègera leur marque et autres brevets face aux appétits « carnassiers » de grands groupes. Grace Malanda, Consultante en personal branding,  les sensibilisera aux nouvelles stratégies digitales, tandis que Douglas Mbiandou, fondateur de OBJIS, proposera de les mentorer, etc.
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A propos du Land Of African Business

Lieu de partage des meilleures pratiques environnementales, économiques, sociales, éducatives et culturelles développées sur le continent, le « Land of African Business » a pour ambition : 

• D’animer la vie des idées pour guider la vision à long terme des acteurs africains. 

• De valoriser les initiatives innovantes, notamment à travers un programme fort de soutien aux jeunes entreprises du continent et de la diaspora. 

• D’enrichir les réseaux
d’influence, et faciliter la collaboration entre sphères publiques et privées. 

Porté par Eric Bazin et Sonia Henry, il fédère les entrepreneurs du continent africain et mutualise les réseaux d’acteurs ingénieux, tout en accompagnant les « Best Practices » sélectionnés. 

www.lelab.info 

